

本周日,与您共赏优秀大宅设计作品 黄金万两堆不出高档设计

4月21日下午,“2013别墅大宅高端设计峰会”将在水游城假日酒店举办。此次活动是开年以来首场高端别墅大宅活动,直接跟物业公司合作,针对东方熙龙山院、紫园、柏悦澜庭等众多高端楼盘的业主,以作品展示、讲座、自由交流等形式为主,为广大高端业主提供一场别具一格的家装设计盛宴,在一线家装公司、材料商与高端业主之间架起一座桥梁。

高端设计师现场坐镇 教您高档家装如何做

一个好的设计师,不仅能够完美呈现业主的构思,还能在家装选材和工艺细节上给予中肯的建议。本次活动集齐东易日盛、老史、龙发等南京市面上数家高端设计工作室的资深设计大师现场坐镇,为业主带来国际最时尚的装修潮流,提供精

心准备的方案。现场将设立作品展示区域,业主可以拿自己的房型图做比较,选择自己喜欢的设计方案。

参与本次活动的知名设计师、华浔装饰的汪大峰说,拥有别墅大宅的业主,最好选一个适合自己的设计师,在装修前期,业主必须准确地表达自己的想法,将自己的生活习惯以及文化品位告诉设计师,这样设计师才能更好地领悟业主的想法。而设计师,需要将业主当成朋友,这样更容易让业主敞开心扉,与设计师进行有效的沟通。

高端材料汇聚一堂 感受智能家居时代

科技化、智能化是近年来家装发展的趋势之一,各种智能化元素的融入,可以让家足够与众不同,凸显个性化生活的新主张。有着高品质要求的业主已经不再满足于功能较

为单一智能家居产品了,他们需要的是更加人性化、更个性化、更具有高科技含量的智能家居产品。本次活动携手一线品牌材料商涵盖冷暖、卫浴、陶瓷、木门、地板等各大主材,无论是水电木作的处理细节,还是墙面涂饰吊顶的施工均由最新工艺、最新材料展示,让您现场体验智能家居、软装带来的舒适家居。

高质量、高品位的家居环境,并不完全是靠金钱的奢侈拼凑所得到的。本次活动以高端之名,将创意、功能和自然理念结合起来,将您理想中的家居环境通过高质量的施工队伍展现在您的面前,让高端家装与环保家居并行。(余益霞)

活动贴士

活动时间:4月21日下午
活动地点:水游城假日酒店5楼

五一后建材或将涨价 要装修不妨先行囤货

五一即将到来,在竞争日益激烈的家居建材市场,新一轮的促销大战也即将打响,各大卖场都在推出不同程度的让利。国际建材连锁超市百安居,秉承立足中国长远发展的核心策略,精心准备了一系列让人目不暇接的促销大餐,为消费者提供更多的省钱机会,也进一步抢占市场先机。

“五一”后或现涨价潮

业内人士称,五一过后,家居行业或将出现涨价潮,建议消费者趁着五一促销良机赶快“淘宝”。据了解,由于原材料、物流、租金、人工等成本的逐年增加,每年家居建材涨价都是不可避免的惯例。

对此,百安居门店经理建议,一直以来,按照中国传统风俗,年后到4月之前都是家装淡季,所以目前不少商家还有部分存货出售,价格上也多少有些余地。而进入5月之后,家具建材的整体价格都会上浮,因此,在涨价之前购买促销商品不失为明智之举。

百安居承诺货真价实

作为欧洲家居装潢零售商在中国内地的唯一零售品牌,百安居沿用了母公司翠丰集团的标准化管理模式和质量监督体系,从生产环境、产品监控、物流管理、法律法规的符合性等多个方面对供应商进行全面评估。百安居在采购环节设置重重“关卡”,通过预审、复审、百分百验厂、第三方

检测、日常抽检等严格规范的质量管理流程,保证所有在百安居门店销售的产品具有国际品质与卓越性能。

依托大规模采购和直接进货,百安居还省去了许多不必要的中间成本,这样就能够提供给消费者极为优惠的价格。据悉,百安居的所有商场均采用明码标价,对消费者做到童叟无欺,让消费者明明白白消费。为了让消费者放心购物,百安居承诺,货真价实是其首要标准。“30天无理由退货”“200%差价返还”等服务保障不但为产品品质做出了保证,也保持了其产品价格的竞争力。

新一轮促销提前启动

百安居启动了定期市场调查机制,及时调整商品价格,确保低价。以周为周期,每周一百安居价格小组会更新进价、售价、促销等相关信息,并提供给各区域相关负责人;每周三相关人员将市调结果反馈给价格小组;每周五,价格小组分别会把市调结果和调价信息给到采购部和区域,然后根据实际情况进行调价。

目前,百安居在全国范围内已经开启新一轮的大型促销活动,4月12日至5月19日,指定品牌门/窗/吊顶全场9折,同时满1000送150元全场抵用券;油漆涂料指定商品满100送25元全场抵用券;指定品牌橱柜满1000元送200元全场抵用券等。(王燕)

江苏省室内设计大赛 六成参赛作品来自在校学生

近日,由江苏省室内设计学会和南京永隆家居联合举办的江苏省室内设计学术报告会暨“永隆·星空杯”江苏省室内设计、陈设设计大赛颁奖典礼盛大举行。

本次大赛在江苏室内设计界掀起了一阵旋风,共收到参赛作品252

件。大赛还吸引了在校学生积极参与,共收到来自省内15所学校的153件作品,江苏大学等7所学校荣获最佳组织奖,江南大学等11所学校的15名教师获优秀指导教师奖。

此次大赛,颁奖嘉宾阵容空前强大,由2012年被江苏省科协评为“社

会服务先进学会”的省设计学会领导颁奖,现场气氛达到了顶点。为了坚持启迪新思维、激发创新活力,提高江苏省室内设计、陈设设计创新水平,今后将继续举办“永隆·星空杯”大奖赛,组委会将发动全省13个市的设计师参加。(袁阳)

简一 大理石瓷砖
因为专注 所以更逼真

八重好礼送不停!

简一大理石瓷砖世界巡回之旅·南京站

真像之旅 “石”惠金陵

活动时间: 2013年4月1日—5月1日

活动地点: 南京市江东中路金陵国际家居万达广场



●地址:南京市建邺区江东中路88号金陵国际家居2F 电话:025-87716177 ●地址:南京市雨花台区卡子门红星美凯龙2F 电话:025-82266071